Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato	Enlace para descargar el contrato colectivo original	Fecha de la última reforma o revisión	Enlace para descargar todas las reformas completas del contrato colectivo
No aplica	No aplica	No aplica	No aplica	No aplica

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/5/2024	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ASESORÍA JURÍDICA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	MGS. FRANKLIN QUINTANA	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	flquintana@bomberosambato.gob.ec frankq22@hotmail.com	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(03) 2822222 EXTENSIÓN 7179	
LICENCIA	CC-BY-4.0	